

长株潭迈入“大应急”一体化时代

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/谭方亮)10月15日,长株潭一体化应急处置协调联动联席会议召开。长沙、株洲、湘潭三市应急管理部门共同签订长株潭一体化应急处置协调联动合作框架协议,这标志着三地正式迈入“大应急”一体化时代。

会议现场,三市共同通过《长株潭一体化应急处置协调联动工作方案》(以下简称《方案》),并签订合作框架协议。三市将按照“大应急”的要求,建立长株潭区域应急处置协作机制,进一步整合区域内应急救援力量,优化资源配置,实现信息互通,资源共享、优势互补、协同响应,更加高效地应对处置各类事故灾难和自然灾害。

《方案》明确,遇到紧急情况时,由一方提议,可召开紧急会商会议,防范化解和应对处置区域性事故灾难和自然灾害;对于涉及跨行政区域的险情、灾情、预警和突发事件,就近快速出动;一方发生突发事件,合作双方在最短时间内联动响应,提供支援。

钟鼓岭步行街即将新装迎客

本报讯(株洲晚报融媒体记者/伍靖雯 通讯员/谢翊)钟鼓岭步行街,伴随一代又一代株洲人成长。昨日,记者从芦淞区城管局获悉,钟鼓岭步行街正在进行提质改造,将实施美化、亮化、绿化等项目,推动街区更具活力、更契合市民需求。

对于不少株洲人来说,这座城市最具“烟火气”的地方,非钟鼓岭步行街莫属。无论是游玩、购物还是特色小吃,总能在这里找到归宿。但另一方面,这条位于城市中心区域的步行街建成时间久,人车混行、基础设施老旧等问题明显,让不少人“又爱又恨”。

推动高品质的步行街建设,让钟鼓岭片区更具商机和活力。今年,芦淞区对该片区启动提质改造,主要包括钟鼓岭路、汉华路、金凤凰路、民政巷的商铺招牌提质改造,以及钟鼓岭路和周边建筑立面美化亮化,并在沿线增设监控、道闸等配套设施。

昨天下午,记者在汉华路看到,



▲提质改造后的钟鼓岭步行街效果图。受访部门供图

一个写着“钟鼓岭步行街”的仿古牌坊矗立在路口处。而在金凤凰路沿线,原来杂乱不一的商铺广告牌、门楣,已全部更换为仿古木质结构招牌,后续还将通过在墙面增设LED灯等方式,实施亮化工程。

此次施工,都是在不影响沿线

商户正常经营的情况下进行的。目前,整个提质改造项目已进入收尾阶段。“我们希望钟鼓岭步行街不仅能满足大家消费购物的需求,还能回应大家对美好生活的期待,推动街区实现文化和商业的高度融合。”芦淞区政府有关工作人员介绍。

华瓷股份今天登陆深交所

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张)又一家株企登陆资本市场。今天(10月19日),湖南华联瓷业股份有限公司(股票代码为001216)在深交所敲钟上市。

华瓷股份产品以色釉陶瓷、釉下五彩瓷等日用陶瓷为主,同时涉及电瓷和陶瓷新材料等工业陶瓷的生产经营。据中国陶瓷工业协

会统计,2010年-2019年,其日用陶瓷出口规模连续10年在国内同行业中排名第一,产品主要销往北美、欧洲等地区,主要客户包括宜家、舒宁、威廉索拿马和布鲁斯特等行业内全球知名企业,是宜家在全球重要的日用陶瓷供应商,也是贵州茅台、五粮液等知名酒企重要的陶瓷酒瓶供应商。数据显示,2018年-2020年,华瓷股份营业收

入分别为8.4亿元、9.5亿元、9.2亿元,净利润为1.07亿元、1.13亿元、1.2亿元。

本次华瓷股份发行股份数量为6296.67万股,发行价为每股9.37元。募集资金主要用于日用陶瓷生产线技术改造项目、工程技术中心建设项目、陶瓷新材料生产线项目、补充流动资金。

口福行动 真香!真好!真优惠!

申领补贴,种植牙报销70%后只要2980元

株洲2021种植牙补贴政策已出,报销比例高达70%,不限户籍,人人都可以申领,拨电话0731-28891332,申领2980元/颗(含冠、基台、植体)的种植牙优惠

“种植牙人均可补贴3000-50000元这是真的,我和我老头种8颗,省了30000多元”,“报销70%后,不到一万元我就种了3颗牙,3个月退休金就可以了,毫无压力”,我全口种了14颗,申领50000元补贴后,也不需要向儿女要钱,自己的积蓄就可以种了。“修复缺失、口福行动”2021年株洲种植牙惠民补贴政策自发布以来,迅速火爆全城。特别是2980元/颗送烤瓷冠的特价种植牙受到热捧,普通老百姓也种得起牙,种植牙不再是有钱人的专属,株洲种植牙开始进入“平民时代”。

口福行动三大利好 让市民放心种好牙

技术放心 无痛种好牙,当天种当天用

全新的即刻用“all on 4”种植牙技术,采用3D数字化导板,根据缺牙者牙槽骨的厚薄、长短、密度不同,采取不同的种植体和种植方式,并融入微创无痛、即拔即种、引导骨再生等先进技术,将复杂的种植手术简单化。让全口

专家放心 院长亲自种牙,效果有保障

2018年,唐社华院长从株洲离开后,辗转北京、上海、武汉多地深造,将自己的种植牙技术进一步的升华,在高难度的全口种植,骨量不足的疑难种植、前牙的美学种植达到国际领先水平。2021年,唐社华院长携手“种植牙专家博士团”,在大型医疗投资集团的支持下,于湖南长

价格放心 六项惠民政策,省钱又省心

1.检查费100%全额补贴;
2.特价种牙:100颗韩国种植牙2980元秒杀(含烤瓷冠);
3.惠民种牙:指定欧美种植体种1送1(含牙冠);
4.全口种牙:半口/全口种植牙,最高补

贴可达5万元;
5.假牙公益回收:每副假牙回收可申请500-2000元补贴金;
6.额外福利:前30名种植牙报名者免费升级全瓷牙冠。

关爱缺失·口福行动

2021株洲种植牙惠民补贴

修复缺失·惠普医疗实施细则

正式发布

口福行动六项惠民政策

1.全口或者半口牙缺失者;2.多颗牙/单颗牙缺失者;3.牙齿出现明显松动无法保留者;4.冷酸痛痛无法感知,咀嚼无力、嚼不烂、吃东西无味等活动假牙不适者;5.活动假牙松动、戴不牢戴不稳,每隔1-3年就要更换者;6.嚼东西刺激牙龈,烤瓷牙失败者,传统烤瓷牙出现黑线,牙龈萎缩牙根暴露等人群。
补贴申领流程:电话咨询-到院体检-申领补贴-当天种牙截止;即日起至2021年10月30日
补贴对象:单颗牙缺失、多颗牙缺失、半口无牙、全口无牙、高龄无牙颌;牙齿松动、残根、残冠及烤瓷牙损坏的市民。
定点机构:株洲博仕口腔
地址:石峰区红旗北路277号亿都新天地2栋第二层206号
申领电话:0731-28891332(河东店)
19973346553(河西店)

我国拟针对电信诈骗问题专门立法

记者从18日举行的全国人大常委会法制工作委员会发言人记者会获悉,反电信网络诈骗法草案将在19日开幕的全国人大常委会会议上首次提请审议。全国人大常委会法工委发言人臧铁伟表示,电信网络诈骗犯罪活动已成为当前发案最高,损失最大,群众反映最强烈的突出犯罪。此次提请审议的草案将完善电话卡、物联网卡、金融账户、互联网账号有关基础管理制度,建立电信网络诈骗反制技术措施,统筹推进跨行业、企业统一监测系统建设,加大惩处力度。

(据新华社微博)

帮郑爽偷逃税 张恒被罚3227万元

18日,税务部门公布对张恒的处罚结果。税务部门检查发现,张恒作为郑爽参演《倩女幽魂》项目的经纪人,策划并操作了约定片酬的合同拆分、“掩护公司”设立等事宜,帮助郑爽逃避履行纳税义务。

据上海市税务局有关负责人介绍,2018年12月,张恒负责郑爽拍摄《倩女幽魂》的演艺合同签订、演出报酬和支付方式确定等事宜。张恒与制片方等共同商讨郑爽片酬的拆分及收款方式,策划具体操作细节,确定了1.6亿元的片酬数额及支付方案;即拆分为4800万元和1.12亿元两个部分,对1.12亿元(实际取得1.08亿元)部分,双方商定由制片方对郑爽实际控制公司以“增资”的形式支付。之后,张恒与郑爽商定了设立收款公司,提供“增资”合同等事宜。在片酬支付过程中,张恒多次向制片方催款。

张恒通过上述违法行为,掩盖“天价片酬”,帮助郑爽偷逃税款,被依法处以3227万元罚款。(据新华社)

时事短讯

●海地当地时间16日,17名美国和加拿大传教士及其家人,在海地首都太子港被黑帮成员绑架。一个被称为“400 Mawozo”的帮派被认为进行了这次绑架。美国国务院和加拿大相关部门表示已关注到绑架事件。

●美国南部路易斯安那州格兰布林州立大学17日发生枪击案,造成1人死亡,7人受伤。这是这所高校4天内发生的第二起致命枪击案。

●“北溪-2”天然气管道项目运营公司18日发表声明说,“北溪-2”第一条支线的注气工作已经完成。同时,第二条支线的安装调试工作正在继续进行。

●据白俄罗斯媒体17日报道,法国驻白俄罗斯大使德拉科斯特已于当天按照白方要求离境。(据新华社)



北京冬奥火种成功点燃

10月18日,北京冬奥会火种在奥林匹克运动的发祥地——希腊伯罗奔尼撒半岛的古奥林匹亚采集成功。在有着两千多年历史的赫拉神庙遗址前,奥运火种再次为北京点燃。图为当日扮演最高女祭司的演员乔治乌取得圣火。

新华社记者/郑煥松 摄

最高法印发指导意见 推动矛盾纠纷村村可解

记者18日从最高人民法院获悉,最高法近日印发关于加快推进人民法院调解平台进乡村、进社区、进网格工作的指导意见,推动人民法院一站式多元解纷工作向基层延伸,切实把矛盾纠纷解决在萌芽状态,化解在基层。

意见要求,基层人民法院及人民法庭要充分发挥职能作用,依托人民法院调解平台,在线对接基层解纷力量,通过“请进来”“走出去”,构建分层递进源头预防化解矛盾纠纷路径,形成“纵向到底,横向到边”基层预防化解纠纷网络,推动矛盾纠纷就地发现、就地调处、就地化解,切实维护社会稳定。

陕西新增6例本土确诊病例,西安全面开展排查 国家卫健委向蒙甘陕宁派出工作组

据陕西省卫健委网站消息,10月17日0时-10月18日7时,新增报告6例本土确诊病例(其中2例为10月17日已发布的外省游客核酸检测阳性病例),1例本土无症状感染者。10月17日0-24时,新增报告境外输入确诊病例1例。

记者从18日举行的西安市新

冠肺炎疫情联防联控工作情况新闻发布会上获悉,外地一旅行团一行7人在西安市核酸检测均阳性,西安市已全面开展排查管控,截至10月18日8时,已采样33777人,20481人检测阴性,其余结果待出。

记者18日从多方获悉,甘肃省嘉峪关市、张掖市、酒泉市金塔县对在陕西省西安市确诊的2名

游客在当地的密切接触者进行了摸排,重点人群和环境样本首轮核酸检测结果均为阴性,嘉峪关市当日启动全员核酸检测。

记者18日获悉,国家卫生健康委、国家疾控局已经向内蒙古、甘肃、陕西、宁夏派出工作组,指导当地开展疫情处置工作。

(据中新网)

外交部:不能以“竞争”来定义全部中美关系

针对日前美国常务副国务卿舍曼就美国对华立场的表态,外交部发言人赵立坚18日指出,美方有关言论的实质是打着竞争旗号对中国进行遏制打压的“障眼法”,根子是美国顽固将中国视为战略竞争对手的这一错误认知。

赵立坚表示,美方有关言论仍在重谈所谓“竞争、合作、对抗”的

老调,其实是打着竞争旗号对中国进行遏制打压的“障眼法”,根子是美国顽固将中国视为战略竞争对手的这一错误认知。

他说,中美相互认知和如何相处事关两国人民根本利益,受到地区国家和国际社会高度关注。中方一贯认为,中美拥有广泛共同利益和巨大合作空间,双方在经贸等

日本首相向靖国神社供奉祭品 外交部:日方应彻底同军国主义切割

针对日本首相岸田文雄17日向靖国神社供奉祭品,外交部发言人赵立坚18日在例行记者会上表示,中方已通过外交渠道向日方提出严正交涉。日方应切实信守正视并反省侵略历史的表态和承诺,在靖国神社等历史问题上谨言慎

行,彻底同军国主义切割。

赵立坚说,靖国神社是日本军国主义发动对外侵略战争的精神工具和象征,供奉犯有滔天罪行的14名二战甲级战犯。日方在靖国神社问题上的消极动向,再次反映出日方对待自身侵略历史的错误态度。(据新华社)

“中方已通过外交渠道向日方提出严正交涉。日方应切实信守正视并反省侵略历史的表态和承诺,在靖国神社等历史问题上谨言慎行,彻底同军国主义切割,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。”他说。(据新华社)

热烈祝贺戴碧蓉婚恋场地升级

搬迁至【神农公园】里面右边游船码头《风景线》

高端婚恋、维权维权、心理咨询、婚庆婚纱、家庭教育
女未婚:25岁,本科,教师
女未婚:27岁,大学,中车工作
女未婚:30岁,本科,政府工作
女未婚:33岁,硕士,漂亮
女未婚:35岁,本科,医院工作
女离婚:38岁,大专,国企工作
女离婚:42岁,本科,教师
女离婚:46岁,本科,机关单位工作
男未婚:29岁,本科,帅气
男未婚:33岁,本科,机关单位工作
男未婚:37岁,硕士,管理
男未婚:40岁,本科,政府工作
男离婚:46岁,大学,中车工作
男离婚:48岁,本科,政府工作
男离婚:51岁,大学,企业工作
男离婚:56岁,大学,公务员
男丧偶:61岁,银行退休
男离婚:67岁,政府单位退休

28118100
18907332205
地址:中心广场神农公园里面右边游船码头

广告接待热线 28118100